

Predmet: Slobodan Medić i drugi – Škorpioni
Broj predmeta: K.br. 6-05

Glavni pretres: 4.04.2007.

Izveštaj: Nataša Kandić, FHP i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

Završne reči odbrane optuženih

Branilac optuženog Aleksandra Medića, advokat Željko Fajfrić:

Aleksandar Medić kritičnog dana nikome nije uskratio život. On toga dana nije pucao. Aleksandar Medić nije ubio. Da Aleksandar Medić nije pucao potvrđio je optuženi Petrašević, koji to najbolje zna. To je potvrdio jedini autentični svedok u ovom postupku, Slobodan Stojković. Da Aleksandar Medić nije pucao i da nije ubio potvrđeno je i izmenjenom optužnicom. Međutim, treba naglasiti da Aleksandar Medić nije pucao svojom voljom. On nije zakasnio da puca. Nije bio sprečan da puca. Nije mu blokirala puška. Jednostavno, on nije hteo da puca, on je odlučio da ne puca. On je jedini koji tog dana nikoga nije ubio, sa napomenom da se to odnosi i na optuženog Vukova.

Pošto Aleksandar Medić, po svojoj sopstvenoj odluci, nije nikoga ubio niti je uopšte pucao mora biti oslobođen svake odgovornosti.

Branilac optuženog Aleksandra Vukova, advokat Zoran Levajac:

Optuženi Aleksandar Vukov je nevin čovek. Ne postoji nijedan dokaz za njegovu krivicu. Jedini greh Vukova je što je bio pripadnik jedinice *Škorpioni* i što se spletom okolnosti u pogrešno vreme našao na pogrešnom mestu.

Precizirana optužnica je čista konstrukcija u odnosu na Vukova. Nijedan njen stav koji se odnosi na Vukova nije utemeljen na bilo kakvim dokazima.

U optužnici se tvrdi da je komandant Slobodan Medić obavestio Aleksandra Vukova o streljanju zarobljenika koje će izvršiti njegovi telohranitelji. Za to nema nikakvih dokaza. Optuženi Slobodan Medić tvrdi da tog dana nije bio u Trnovu.

Navodi optužnice da je Vukov pokazao egzekutorima mesto za streljenje nisu tačni. Za to nema nikakvog dokaza. Niko od saslušanih ne kaže da je Vukov odredio mesto za streljanje. Takođe nema nijednog dokaza da je Aleksandar Vukov doveo trojicu svojih vojnika da učestvuju u streljanju.

Pošto tokom suđenja nije izveden nijedan dokaz koji bi ukazivao na to da je Vukov uradio bilo šta što mu se stavlja izmenjenom optužnicom na teret, on mora biti oslobođen.

Branilac optuženog Branislava Medića, advokat Zoran Jevrić:

Ovaj postupak je vođen da se zadovolji puka forma kako bi se stvorili formalni uslovi da se optuženima izrekne kazna. Tužilaštvo i sud služili su samo da procesuiraju ono što je Fond za humanitarno pravo osmislio, pripremio i dostavio Tužilaštvu i Sudu a da pri tom ni Sud ni Tužilaštvo nisu vršili nikakve provere vrednosti onoga što im Fond za humanitarno pravo dostavlja. Svi dokazi koje je Fond za humanitarno pravo dostavio Tužilaštvu i Sudu su prihvatani od ovih organa bezrezervno i nekritički. To se najbolje može videti iz činjenice da se u toku postupka više puta menjala lista navodno stradalih. Sve te liste, Sud i Tužilaštvo su prihvatili bez ikakve provere, pa i identifikaciju jedne žrtve od strane majke na video snimku, da bi nakon te identifikacije predstavnici Fonda obavestili Sud da se radi o grešci.

Predstavnici Fonda za humanitarno pravo su sami doveli svedoke, smeštali ih u Beogradu, doveli ih u sud, razgovarali sa njima pre suđenja, određivali termin kada mogu biti saslušani a Sud je sve to prihvatao.

Sud je dozvolio predstavnicima Fonda za humanitarno pravo da sprovedu svoju istragu van optužnice i okolnosti vezanih za optužnicu. Fond za humanitarno pravo je želeo po svaku cenu da u ovaj postupak uvuče Republiku Srbiju, kako bi se nakon završetka postupka dobila naknade štete od Republike Srbije. Na insistiranje Fonda za humanitarno pravo da se utvrdi status jedinice *Škorpioni* Sud je svim mogućim instancama u zemlji i inostranstvu slao molbu da se izjasne u vezi sa tim iako to nema nikakve veze sa ovim postupkom i optužnicom.

Da su se Tužilaštvo za ratne zločine i Sud stavili na stranu Fonda za humanitarno pravo a protiv optuženih postoje sledeći dokazi: Fond je pribavio kopiju kopijine kopije, nekakve kasete, ta kopija kopijine kopije je dalje prerađivana i tako prerađena je dostavljena Tužilaštvu, a Tužilaštvo Sudu. Sud je kopiju kopijine kopije kasete na kojoj su vršene brojne prepravke izveo kao dokaz iako Haški tribunal nije prihvatio ovu kasetu kao dokaz.

Optuženog Branislava Medića sud treba da oslobodi i prema njemu ukine pritvor.

Komentar:

Sem predloga da se prema optuženom Branislavu Mediću ukine pritvor i oslobodi odgovornosti, branilac optuženog Branislava Medića nije rekao ništa u prilog odbrane svog klijenta, nije naveo da nema dokaza za njegovu krivičnu odgovornost, nije analizirao dokaze koji su izvedeni tokom suđenja a idu u prilog optuženom Branislavu Mediću, nije ukazao na delove odbrane Branislava Medića kada on tvrdi da nije znao za streljanje zarobljenika koje je on prevezao, niti bilo šta drugo relevantno za odbranu optuženog Branislava Medića. Kompletna završna reč branioca optuženog Branislava Medića sastojala se u tom da prikaže da je suđenje montirao Fond za humanitarno pravo.